



201 _____ жылғы _____

Астана, Үкімет Үйі

от « _____ » _____ 201 _____ года

№ _____

№ _____

№ исх: 20-19/1487 от: 17.06.2017

**Депутатам парламентской
фракции ДПК «Ак жол»
Мажилиса Парламента
Республики Казахстан**

на № ДЗ-138 от 18 мая 2017 года

Уважаемые Депутаты!

Рассмотрев Ваш запрос относительно поддержки отечественных производителей автотранспортных средств и обоснованности закупок по приобретению служебного автотранспорта импортного производства, сообщаем следующее.

В целях проведения единых государственных закупок для заказчиков в соответствии с Законом Республики Казахстан «О государственных закупках» (далее – Закон) функционирует Единый организатор государственных закупок – Комитет по государственным закупкам Министерства финансов (далее – Единый организатор).

С 2015 года весь служебный автотранспорт по стране закупается только через Единого организатора, кроме автомобилей для Управления делами Президента, что связано с вопросами имиджа государства.

При этом отмечаем, что по указанным в запросе и другим фактам будет рассмотрен вопрос по привлечению к дисциплинарной ответственности руководителей учреждений, которыми приобретены дорогостоящие автомобили импортного производства.

Вместе с тем, в настоящее время Правительством в рамках реализации Послания Главы государства народу Казахстана от 31 января 2017 года разработан законопроект по вопросам государственных закупок и закупок субъектов квазигосударственного сектора, предусматривающий внедрение единой системы государственных закупок по принципу централизованной службы.

Централизация закупок будет осуществляться путем консолидации потребностей заказчиков, в т.ч. по автотранспортным средствам. Однотипные закупки будут объединены в один крупный лот, конкурсная документация которых будет разрабатываться Единым организатором.

Данные меры позволят стандартизировать требования к закупаемым товарам, работам, услугам, в т.ч. служебному автотранспорту для центральных и местных исполнительных органов.

При этом, в рамках этой работы будут проработаны вопросы нормирования закупок, где для каждой категории госслужащих будут определены соответствующие стандарты по классу автомобилей.

Таким образом, вопросы закупа служебного автотранспорта прорабатываются в рамках разрабатываемого законопроекта.

**Премьер-Министр
Республики Казахстан**

Б. Сагинтаев